Автор: Blackshaper 30.08.2008 00:00 -

Вопрос о том, что подарить подруге, равно как и вопрос о том, что подарить на день рождения подруге, естественно не имеет однозначного решения, так как подарки вообще — вещь очень индивидуальная.

Тем не менее, этот вопрос, волнующий многих мужчин, вполне достоин того чтобы рассмотреть его как можно более подробно. Начнем с того, что подарки можно условно разделить на две категории – романтические и практические.

Романтические подарки это разного рода красивые безделушки, для которых характерна сугубо эстетическая функция (например, украшать собой рабочий стол), либо эстетическая функция в них главенствует, а практическая составляющая данной вещи минимальна. К последним предметам можно, к примеру, отнести красивые настольные миниатюры, снабженные комнатным градусником. Понятно, что главное здесь красивая миниатюра, так как вполне функциональный градусник может выглядеть и более скромно.

Практические подарки, несмотря на иногда присущую им оригинальность внешнего вида, отнюдь не декоративны, а в первую очередь предназначены для использования их по прямому назначению. В идеале они должны быть напрямую связаны с работой или хобби человека, которого вы одариваете (в нашем случае — подруги). То есть художнице дарят кисти и краски, дизайнеру графический планшет для компьютера и так далее. Некоторые подарки сложно отнести к той или иной группе, так как их романтическая и практическая составляющая примерно равны. Вот, к примеру, мыло в форме цветков роз. Понятное дело, что мыло есть вещь практическая и красивый «мыльный» цветок неизбежно растает в процессе его использования. Однако необычная и эстетичная форма мыла позволяет с не меньшим основанием отнести его к категории романтических подарков.

С подарками мы разобрались, так что перейдем непосредственно к процессу их дарения. Обычно подарки дарят, в честь какого — либо случая, то есть частного, государственного или религиозного праздника. Впрочем, никто не запрещает вам подарить подарок близкому человеку просто так или по случаю свидания. На первом этапе знакомства, предпочтительнее дарить романтические подарки, причем, не только потому, что они могут помочь направить знакомство в романтическое русло, но и по той причине что практические подарки требуют хорошего знания привычек и занятий одариваемого. А именно этим на раннем этапе знакомства похвастаться можно редко. То есть романтические подарки в некотором роде универсальны, причем именно за счет полного (или почти полного) отсутствия в них практических функций. Другой случай, когда вам наверняка потребуются романтические подарки, это... романтические праздники, одним из которых является праздник 8 марта (Международный женский день).

Практические подарки следует начинать дарить уже на более продвинутых этапах знакомства, то есть когда вы почувствуете что, в основном, ориентируетесь и разбираетесь в привычках и хобби подруги. Однако при покупке и дарении практических подарков, помимо знания их направленности, следует учесть и еще один немаловажный момент. Практические подарки должны давать новые возможности, а не копировать возможности уже существующие. Проще говоря, даже художнику не нужен второй мольберт, если его вполне устраивает наличие первого. Исключение из этого правила

Что подарить на день рождения подруге

Автор: Blackshaper 30.08.2008 00:00 -

существует в том случае, если предыдущий практический предмет, того же вида что вы собрались подарить, испортился от длительного использования либо морально устарел.

Надеемся, что прочитав данную статью, вы запаслись необходимым багажом знаний, благодаря наличию которого решение вопроса о том, что подарить подруге теперь станет легче!